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令和３年度第１回八街市地域公共交通協議会 議事録

開催日時 令和３年５月１９日（水）14:00～15:00

開催場所 総合保健福祉センター3階 大会議室

参加人数 27人

橋本会長

橋本会長

橋本会長

橋本会長

成田委員

事務局

成田委員

１．開会

２．会長挨拶

３．議題

（１）令和 2年度事業報告及び令和 2年度歳入歳出決算の認定について

（事務局 資料説明）

ただいま事務局より説明がありました、令和２年度事業報告及び令和 2年度歳入

歳出決算の認定につきまして、質疑はありますでしょうか。

（質疑なし）

質疑がないようですので、これで質疑を終了といたします。この議題を認定する

ことに、ご異議はありませんか。

（異議なし）

ありがとうございます。この議題は認定されました。

次に議題(2)に移ります。事務局より説明を求めます。

（２）八街市地域公共交通計画の策定について

（事務局 資料説明）

ただいま説明がありました、八街市地域公共交通計画の策定について、質疑はご

ざいますでしょうか。

パブリックコメントの内容については説明により理解できました。番号の 1～12

番については計画(案)に対する意見、13 番以降は、要望である旨は理解できまし

た。計画に対する意見と、計画以外に対する意見と一緒になっているが、13 番以

降についても公表される予定なのか。また、P6 の 17 番目の車両の低床化、小型化

について市の考え方にふれあいバスの考え方が記載しているが、民間路線バス、コ

ミュニティバスと混同されるのではないか。

基本的には、パブリックコメントの意見となっているので、区別することなく公

表する予定である。17 番については、ふれあいバスに対する意見となっておりま

すので公表結果を見られた方が、誤解の無いように資料を加筆させていただきま

す。

事務局の説明で理解できました。是非、市民の方に誤解されないような公表をし

ていただきたいと思います。
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橋本会長

兵頭委員

橋本会長

中村委員

橋本会長

中村委員

その他、意見などはありますでしょうか。

（質疑なし）

それでは採決をいたします。この議題を承認することに、ご異議ありませんか。

（異議なし）

ありがとうございます。この議題は承認されました。

以上で、本日の議題は終了いたしますが、次第のその他に入る前に、質疑等はあ

りませんか。

本日は、学識経験者であります、日本大学交通システム工学科の兵頭委員にご

出席いただいておりますので、地域公共交通計画の進め方も含め、なにかアドバ

イスなどいただけないでしょうか。

今までの会議録や地域公共交通計画（案）やパブリックコメントなどを通じ

て、公共交通に対して非常に前向きに取り組まれていると印象を受けている。パ

ブリックコメントにおいて、コミュニティバスや乗り合いタクシーの導入につい

ての意見が多く上げられているので、公共交通計画の施策５の利用促進策による

潜在需要の掘り起こしなどと繋がるような具体的な取り組みを今後行っていくと

よいのではないか。

また、公共交通の研究分野で料金の定額制などが進められているので、今後の

調査、分析などされてもよいのではないか。

この公共交通計画については、兵頭委員よりアドバイスをいただいたとおり、

計画に基づき実行していくことが大切であり、必要に応じて実証実験などを含め

て進めてまいりたいと存じます。

これで議題を終了し、次第のその他に移ります。

４．その他

交通協議会と関係ないかもしれないが、市議会議員による公共交通の研究会があ

るようだが、どのような関係性があるのか。

昨年度より当市の市議会議員により、公共交通に関する研究会を実施している。

当協議会と市議会議員の研究会と両者のなかで明確に役割が分かれていることな

どは特段ない。しかし、よりよい公共交通を実現するという点では同じ方向を向い

ていると考えているので、お互いの意見を尊重していきたい。

是非、お互いの意見を尊重し、市の公共交通によりよいものとなって欲しいと思い

ます。

５．閉会


